CORONAVIRUS!!!
Ondanks de nieuwe maatregelen omtrent het coronavirus (COVID-19) blijft onze praktijk tot nader order gewoon open. Inzetten op onze mentale gezondheid blijft immers van groot belang.
We vragen wel volgende maatregelen strikt toe te passen:
· Indien jullie zelf ziek zijn, een zieke partner of zieke kinderen in huis hebben of in aanraking gekomen zijn met zieke mensen vragen wij vriendelijk om de gemaakte afspraak te annuleren. Dit voor jullie eigen gezondheid, maar ook voor de gezondheid van anderen.
· Graag willen we ook vragen om bij het binnenkomen EN bij het verlaten van de praktijk de handen grondig te wassen in het toilet. Ons team zal ook zowel VOOR als NA elke behandeling hun handen grondig wassen.
· Verder willen we vragen om de tijd die jullie in de wachtzaal spenderen tot een minimum te beperken. Ons team doet er alles aan om zo stipt mogelijk op schema te blijven (een sessie duurt 30 of 50 minuten), dus het heeft geen zin om vroeger aanwezig te zijn.
· Zorg voor voldoende afstand tussen elkaar.
· We vragen aan ouders om niet in de wachtzaal te blijven zitten tijdens de sessies.
· Onze kinesiste zal enkel relaxatie en ademhalingsoefeningen geven, zonder lichamelijk contact en zal de vooropgestelde maatregelen wat betreft afstand respecteren. 
[bookmark: _GoBack]Niet noodzakelijke behandelingen worden uitgesteld.
· Doe een warme trui aan, zodat we de praktijk goed kunnen verluchten.
Alvast bedankt om deze maatregelen in acht te nemen. Zodoende kunnen we de komende weken de praktijk geopend houden en alles vlot laten verlopen.

Samen staan we sterk!

Het team van Het Schiereiland.

